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Poznajem mladu ženu koja je na pragu tridesete skupila svu svoju hrabrost da napravi korak 
koji je sigurno duži od njezine noge. Birala je između, više-manje, predvidljivog života i prilično 
neizvjesnog i nekonvencionalnog života. Zadivljena sam ne samo njezinom hrabrošću, nego 
prije svega njezinim rizikom, odnosno preuzimanjem rizika bez sigurnosti ishoda, budućnosti. 
Zatim, dok razmišljam, shvaćam da na kraju nije došla do tog koraka preko noći. Trebale su joj 
godine da skupi hrabrosti, prođe kroz stotine nedoumica i tisuće pitanja da bi na kraju možda 
našla nekoliko odgovora, ali vjerujem da su bili oni pravi za nju. Njezina mi priča govori da 
ono što jesmo i što radimo nije rezultat slučajnosti ili sreće ili nesreće. Mi smo rezultat hoda 
kroz godine i iskustva koja su nas oblikovala. Današnji izbor rezultat je onoga što smo iskusili 
prije. Kada se također osjećamo spremni preuzeti rizik, možda je to zato što smo do toga došli 
nakon vremena istraživanja i razlučivanja. U ovom trenutku trebala bih otkriti tko je mlada žena 
koju sam spomenula, ali mislim da je odgovor gotovo očit: Marija De Mattias. Dana 4. ožujka 
prisjetile smo se 190. obljetnice osnutka ASC Družbe. Koliko je ASC prešlo svijetom u 190 
godina! Koliko je mladih žena odlučilo. Koliko ih je ostalo vjerno tom izboru. Kolike su ostarjele 
pokušavajući nastaviti živjeti po svom izboru. I mi smo među tim ASC. Slavimo stoga naš izbor 
koji je promijenio ne samo naše živote, već i živote svih ljudi koje smo sreli i s kojima smo dijelile 
dio puta. Proslavimo ga zajedno! Slavimo i hvalimo Gospodina jer je vječno milosrđe njegovo!

s. Barbara Perali, ASC

Vjerovati… birati
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Seminar je održan od 8. do 12. travnja 2024. i bio je poseban za ASC sudionice starije od dvadeset 
i dvije godine. Seminar je vodila s. Janeth Srebalus iz Družbe SESTARA MM MERNOR, a pokrivao je 
različite teme, dajući tako svakoj sudionici priliku proširiti svoj horizont i osnažiti se za donošenje 
novih odluka na osobnoj i zajedničkoj razini.

Svaki dan ujutro, prije seminara, slavljena je sveta misa, dajući tako sudionicama priliku sjediniti 
svoje predanje s Isusovim blagujući njegovo Tijelo i Krv. Od velike pomoći u promišljanju života 
zajednice bila je i svakodnevna Božja Riječ. Glavna tema seminara bila je samosvijest. Zahvaljujući 
temama koje je pripremila i prezentirala voditeljica, svi su uvidjeli koliko je korisno i isplativo biti 
samosvjestan, jer samosvijest donosi zajedništvo i solidarnost u životu zajednice i pomaže svima 
da ostvare svoje snove (idući prema svetosti). Ovaj aspekt je stoga vrlo važan u životu svake osobe, 
jer im pomaže steći kvalitetu života koja odgovara njihovoj razini razumijevanja i suživot s različitim 
osobnostima bez utjecaja na utvrđena pravila.

Voditeljica je započela seminar pozivajući Boga Duha Svetoga da upravlja umom i osobnošću 
svake sudionice, a zatim je ponudila kratko razmišljanje. Potom je predložila video koji prikazuje 
promjenu kukuljice kroz različite faze dok ne postane potpuni leptir. Pozvala je svaku da razmisli 
o leptiru. Objasnila je karakteristike leptira, posebno istaknuvši da je on simbol uskrsne radosti. 
Pitanje: kako leptir može biti simbol uskrsne radosti? Odgovor je da je Uskrs radost. Stoga uskrsna 
radost donosi mir i sreću svim ljudima. Slično tome, leptir leti na razna mjesta i ima privlačne boje. 
Ovim se znakom pokazuje da je uskrsli Krist svima donio radost i nadu i poziva svakoga tko je okusio 
tu radost da je podijeli s drugima.

I riječima i djelima, voditeljica je nastavila ispitivati sudionice koje su zaključke izvukle iz slike 
leptira. Potom je svaka sudionica bila pozvana nacrtati svog leptira i odgovoriti na pitanja usmjerena 
na svrhu seminara.

Voditeljica je naglasila da kao što leptir brzo leti amo-tamo, tako Krist nastoji ostati s nama u 
fazama našeg rasta kako bi nas ojačao u našim strukturama. Tada mu moramo dopustiti da ostane u 
nama kako bi nas mogao oblikovati prema svom planu. To je zato što u fazama rasta postoje stvari 
koje su skrivene unutra i nitko ih ne može otkriti osim uz Božju milost.

Opisala je hijerarhiju potreba Abrahama Maslowa kao važnu u fazama razvoja. Naglasila je da 
su nam za bijeg od sebičnosti potrebni ljudi koji će nam pomoći u zadovoljenju osnovnih potreba, 
a iznad svega trebamo biti i osjećati se voljenima, cijenjenima i cijenjenima od drugih te imati 
različite odgovornosti. Isto tako, u fazama rasta vidjeli smo da, da bi čovjek rastao kao takav, mora 
biti odgovoran prema Božjem planu, jer ovaj put ima više faza i svaka faza ima važnu zadaću uz svoje 
izazove. Također možemo vidjeti da osnova našeg ponašanja dolazi od našeg unutarnjeg djeteta. 
Ako naše unutarnje dijete nema dobru podršku, to će uvelike utjecati na naš odrasli život. Imale smo 
rad u grupama u kojem smo nastavile analizirati različita ponašanja i pažljivo promatrati ponašanja 
našeg unutarnjeg djeteta. Vidjele smo prednosti identificiranja našeg ponašanja s brojevima. U 
grupama smo se uspjele upoznati i postići veće rezultate u sposobnosti da nastavimo promišljati o 
svojim ponašanjima.

Nakon što smo podijelile brojeve naših ponašanja, nastavile smo sa 
lekcijom o osjećajima ljutnje, straha i tjeskobe, te smo mogle razgovarati 
o različitim načinima kako se nositi s njima. Mogle smo vidjeti da svaka od 
nas doživljava osjećaje ljutnje i to utječe na svaku osobu na različite načine. 
Također, voditeljica je naglasila da treba naučiti smanjiti snagu ljutnje kako 
ne bismo povrijedili druge te da strah utječe na cijeli tijek čovjekova života.

Seminar o samosvijesti

Afrika
Regija TanzaniaTanzania
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Istaknula je dvije vrste straha: duboko ukorijenjeni strah koji nam pomaže izbjeći opasne stvari, 
poput straha od grijeha ili izbjegavanja životnih posljedica; neutemeljeni/obmanjujući strah koji se 
temelji na prošlim iskustvima koja su ljudi imali ili slušali o prijetnjama. Nakon rasprave, voditeljica 
je istaknula da kada stanje straha/tjeskobe traje duže vrijeme, osobi je potrebna pomoć, primjerice 
savjetovanje, jer izvor može biti u djetinjstvu.

s. Everegisla Costantine Mrosso, ASC

Obljetnica osnutka naše redovničke zajednice jedan je od omiljenih blagdana članova ASC obitelji. 
Dana 4. ožujka 2024. obilježavala se 190. obljetnica našeg osnutka i iz tog je razloga organizirano 
slavlje među sestrama područja Belleville-St. Louis i ASC suradnici iz južnog Illinoisa. Nedavno 
osnovano povjerenstvo “Hearts in Communion” (Srca u zajedništvu), sastavljeno od s. Ann Fearday, s. 
Kris Schrader i s. Sarah Harbaugh, poduzelo je inicijativu za organiziranje slavlja u nedjelju, 3. ožujka 
poslijepodne, u Benediktinskom životnom centru (Starački dom u kojem žive sestre) u Bellevilleu, IL.

Sestra M. Alan Wurth pripremila je verziju Binga kako bi pomogla sudionicima da se prisjete i slave 
našu povijest. Tko bi vodio Bingo morao je prozvati ime osobe, mjesta, događaja ili datuma iz povijesti 
ASC.  Ako je poziv bio na našoj kartici, pokrivali smo to žetonom i nadali se BINGU. Pobjednica/k igre 
bi trebao/la reći publici zašto su ta osoba, mjesto itd., koji su bili prozvani kao pobjednici, značajni za 
našu ASC zajednicu. Bio je to sjajan način da se zabavimo dijeleći uzvišene događaje naše povijesti... 
čak i ako nije bilo nagrada, bila je to prilika da izrazimo zahvalnost za uspomene koje nas okupljaju.

Sestra Barbara Hudock vodila nas je u molitvenom razmišljanju pozivajući nas da se prisjetimo 
osoba koje su za nas bile stijena dok smo gradili na temeljima naše karizme, živeći i ljubeći u 
zajedništvu služenja za dobro Božjeg naroda i svaka od nas je bila pozvana podijeliti uspomenu za 
stolovima u četvero.  Među nama je porasla zahvalnost i ponovno smo iskusili snagu i blagoslov naše 
Družbe.

U skladu s našim talijanskim korijenima, obrok je sadržavao 
lazanje iz Olive Gardena, a neke su sestre pripremile priloge 
talijanskog kruha, salate i voćne plate.  (Iako nije potvrđeno, 
kolač za desert vjerojatno je došao iz talijanske pekare.)

Slavlje je nastavljeno u ponedjeljak 4. ožujka misnim slavljem 
za sestre i korisnike u kapeli Benediktinskog životnog centra. 
Sestra Joan Stoverink uvela je sve u Euharistiju pozivajući na 
nasljedovanje ljubavi i milosrđa Isusa Krista koje je 
posvjedočila sveta Marija De Mattias pri osnivanju 
Instituta 4. ožujka 1834. godine.

Sestra Angela Schrage iznijela je razmišljanje 
o čitanjima odabranim posebno za naše slavlje.  
Njezin poziv na OTKRIVANJE KRISTOVE LJUBAVI 
odražavao je Marijinu želju da služi Bogu i onima 
koji su marginalizirani. Kreativnom zagovornom 
molitvom iskazali smo našu potrebu da budemo Marijina baština, a potom je bila i obnova zavjeta. 
Glazba s. Janet Sue Smith i s. Barb Biver nadahnula je i uzdigla sve koji vole pjevati.  Svi su mogli 
uživati u dvodnevnom slavlju.

s. Kate Reid, ASC

Dan ASC utemeljenjaDan ASC utemeljenja

Amerike
Regija SAD

foto s. Mary Alan Wurthfoto s. Mary Alan Wurth
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Kad ljubav zove, možeš odgovoriti samo, Da! 
Jedan od događaja predviđenih za proslavu 190. obljetnice osnutka sestara Klanjateljica Krvi 

Kristove bio je susret s djecom i mladima u petak 1. ožujka u Acutu. 
Kuća matica sestara Klanjateljica Krvi Kristove primila je oko 120 mladih ljudi uključenih u duhovno 

hodočašće stopama svete Marije De Mattias, putovanje duše koje ih je dovelo do propitivanja 
dubokog smisla koji treba dati životu i kontempliranja Boga ljubavi koji je dao svega sebe, svu svoju 
krv, kako bi se svaka osoba osjetila i osjećala dragocjenom u njegovim očima. Žena Riječi, Apostol Krvi 
Kristove, sveta Marija De Mattias svojim životnim svjedočanstvom pratila ih je na ovom prekrasnom 
putu unutar Kuće Utemeljenja. Mladi su u grupama prolazili kroz četiri faze života svete Marije De 
Mattias koje odgovaraju četirima mjestima: Školica, gdje je sveta Marija De Mattias dočekala djevojke 
i započela svoje darivanje; Sobica - spavaća soba, mjesto srca, gdje je intimno živjela svoj odnos s 
Gospodinom; Blagovaonica gdje je iskusila nadu u Providnost i sestrinsko dijeljenje; Crkvica gdje je 
svima navijestila Ljubav Božju. Da, mladi su doživjeli putovanje duše, koje ih je dovelo do “poziva”... 

POZIVA NA LJUBAV! Sve je to bilo moguće zahvaljujući snazi 
“mreže”: od srca hvala gradonačelniku Acuta, Augustu Agostiniju, 
svećenicima biskupija Anagni-Alatri i Frosinone-Veroli-Ferentino, 
biskupijskoj Katoličkoj akciji Anagni-Alatri i svim laicima koji su se 
velikodušno zauzeli za organizaciju „putovanja duše“ i bratskog 
agapea za brojne mlade koji su sudjelovali u događaju.

s. Cleopatra Subiaco, ASC

U petak, 1. ožujka, u Acutu sestre Klanjateljice Krvi Kristove proslavile su svoju utemeljiteljicu, U petak, 1. ožujka, u Acutu sestre Klanjateljice Krvi Kristove proslavile su svoju utemeljiteljicu, 
sv. Mariju De Mattias, organizirajući događaj koji je uključio vrlo mlade ljude grada, cijele biskupije sv. Mariju De Mattias, organizirajući događaj koji je uključio vrlo mlade ljude grada, cijele biskupije 
Anagni Alatri i šire. Svi smo se tamo našli dijeleći zajedno duhovno putovanje temeljeno na Anagni Alatri i šire. Svi smo se tamo našli dijeleći zajedno duhovno putovanje temeljeno na 
meditaciji, tišini, ponovnom otkrivanju vlastitog “ja” i smisla života. Nimalo laka zadaća ako se uzme meditaciji, tišini, ponovnom otkrivanju vlastitog “ja” i smisla života. Nimalo laka zadaća ako se uzme 
u obzir da svijet više nije ono što je bio prije tridesetak godina, gdje se podrazumijevalo da je Crkva u obzir da svijet više nije ono što je bio prije tridesetak godina, gdje se podrazumijevalo da je Crkva 
mjesto susreta mladih ljudi koji su u njoj provodili dane. Mi mladi danas smo sve udaljeniji od svijeta mjesto susreta mladih ljudi koji su u njoj provodili dane. Mi mladi danas smo sve udaljeniji od svijeta 
Crkve i posljedično nam je zamorno shvaćati smisao i važnost duhovnog puta, zbog čega se jedva Crkve i posljedično nam je zamorno shvaćati smisao i važnost duhovnog puta, zbog čega se jedva 
uključujemo. Mi djeca smo budućnost i za nas je ono što danas trebamo ponovno otkriti i nastaviti uključujemo. Mi djeca smo budućnost i za nas je ono što danas trebamo ponovno otkriti i nastaviti 
naprijed s prijedlozima i aktivnostima poput one u petak: to je čudo koje su uspjele postići sestre naprijed s prijedlozima i aktivnostima poput one u petak: to je čudo koje su uspjele postići sestre 
Klanjateljice Krvi Kristove, koje su organizirale nezaboravnu večer stopama svete Marije De Mattias. Klanjateljice Krvi Kristove, koje su organizirale nezaboravnu večer stopama svete Marije De Mattias. 
Vjera i karizma ove žene vodile su časne sestre koje su uspjele učiniti malo čudo kao što je dovođenje Vjera i karizma ove žene vodile su časne sestre koje su uspjele učiniti malo čudo kao što je dovođenje 
više od stotinu mladih u Crkvu da zajedno dožive unutarnje hodočašće! Temeljna je bila snaga ljubavi više od stotinu mladih u Crkvu da zajedno dožive unutarnje hodočašće! Temeljna je bila snaga ljubavi 
i vjere svojstvena srcima časnih sestara koje su svojom karizmom i zaraznim osmijehom učinile ovo i vjere svojstvena srcima časnih sestara koje su svojom karizmom i zaraznim osmijehom učinile ovo 
iskustvo jedinstvenim i koje je sigurno ostavilo nešto važno i duboko u srcima svih nas mladihe, iskustvo jedinstvenim i koje je sigurno ostavilo nešto važno i duboko u srcima svih nas mladihe, 
večer koju će svatko na svoj način nosit u srcu. Ovakvi primjeri su nam potrebni kako bismo ponovno večer koju će svatko na svoj način nosit u srcu. Ovakvi primjeri su nam potrebni kako bismo ponovno 
otkrili svoju vjeru i pravi smisao života. Bila je to večer koja nas je potaknula na razmišljanje i dala otkrili svoju vjeru i pravi smisao života. Bila je to večer koja nas je potaknula na razmišljanje i dala 
nam nadu da i dalje vjerujemo u Crkvu, da još uvijek vjerujemo da zajedno možemo biti naša Crkva.nam nadu da i dalje vjerujemo u Crkvu, da još uvijek vjerujemo da zajedno možemo biti naša Crkva.

Aurora AmatiAurora Amati

Anagni – korak po korak davati i voljetiAnagni – korak po korak davati i voljeti
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Dana 31. ožujka 2024. slavili smo Liturgiju riječi 
s obiteljima povodom Vazmenog bdijenja. Vjetar 
je danima bjesnio u “Ländle Liechtenstein”, pa 
smo mogli samo zapaliti malu vatru. Sestra Regina 
Hassler predvodila je bogoslužje i blagoslovila 
uskrsni oganj. Zapalila je svjetlo vazmene svijeće. 
Tri puta je odjeknulo “Lumen Christi”, na što su 
svi odgovorili “Deo Gratias”. Naše dvije djevojke 
ministrantice, Trinity i Margarita, pomagale su s 
velikim dostojanstvom i ozbiljnošću. Za mlađu djecu 
naša suradnica Susanne Falk-Eberle organizirala 
je katehezu o Vazmenom bdijenju uz pomoć jedne 
majke. Svi su se okupili u kapelici na Oče naš.

Ono što je uslijedilo je potraga uskrsnih jaja 
održana u našem dvorištu. U mraku su djeca i tinejdžeri 
svjetiljkama tražili čokoladna jaja. Izgledali su poput malih 
krijesnica.  

Na Uskrsni ponedjeljak slavili smo Prvu pričest 11 djece s njihovim obiteljima. Caritasov kapelan 
Wilfried Blum i sestra Maria Hammerer organizirali su bogoslužje na temu “Hodaj s nama”. Evanđelje 
o Emausu bilo je središnja tema ovogodišnjeg slavlja. Vjeronauk se odvija izvan škole od rujna do 
Uskrsa. Uglavnom sudjeluju djeca iz obitelji koje imaju poteškoća s lokalnom crkvom. Naš nadbiskup 
Wolfgang Haas umirovljen je u rujnu prošle godine. Od tada imamo biskupijskog upravitelja Benna 
Elbsa iz obližnje biskupije Feldkirch u Austriji. Ovo je privremena situacija, dok ne dobijemo novog 
nadbiskupa. Mnogi vjernici obnovili su nadu da će Crkva Lihtenštajna ponovno postati kozmopolitska.  

s. Maria Hammerer, ASC

Uskrs u samostanu SchaanUskrs u samostanu Schaan

Europa
Delegacija Schaan

ASC u svijetu
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Želim podijeliti svoje novo iskustvo rada s obiteljima. Godine 2022. s. Nadzieja Raczyckaja i ja 
smo započele apostolska putovanja u župu sv. Franje u Kopiszcze, blizu Minska, gdje djeluju braća 
kapucini. Tamo smo susreli obitelji koje pripadaju pokretu Incontro Matrimoniale (Ženidbeni susret). 
U studenom su me pozvali u svoje vikend odmaralište. Pravilo je da susrete vode obitelji i “duhovna” 
osoba. Tada sam išla kao sudionik. Bilo je to novo iskustvo za mene, iako svake godine idem na 
duhovne vježbe. Kad sam otišla tamo, nisam znala što će tamo biti i kako će biti. Ali ono što sam 
doživjela nadmašilo je moja očekivanja. Jako su me pogodila svjedočanstva obitelji, njihov način 
življenja odnosa koje uče graditi na principima dijaloga. 

A ta su 4 načela: - više slušati nego pričati; - više razumjeti nego suditi; - više dijeliti nego raspravljati; 
- i prije svega sve oprosti. Vidjela sam kako se u raznim konfliktnim i teškim situacijama povjerenje 
i ljubav mogu ponovno izgraditi kroz dijalog. Ovo razdoblje povlačenja i obnove potaknulo me da 
naučim živjeti svjesnije i dublje svoje odnose u zajednici i s drugim ljudima. Da vidimo što gradi naše 
odnose, a što ih uništava. Da bolje razumijemo sebe i vidimo svoje potrebe. I dopustiti Bogu da uđe 
u sve te situacije. Ovo iskustvo dalo mi je nadu da ću bogatije živjeti odnose.  

Nakon duhovnih vježbi sastajali smo se svaki mjesec u župi Kopiszcze u maloj skupini. To nam je 
omogućilo da razvijemo ono što je započeto tijekom obnove. 

Ove godine u veljači i travnju pozvana sam da idem kao pomoćni vodič. Činilo mi se kao da već 
dosta znam i razumijem. Međutim, shvatila sam da sama priprema za mene postaje kao druge 
duhovne vježbe, dotičući različita područja mog života, načina na koji ih živim i osvješćujem svoje 
potrebe, osjećaje i stavove.

Na kraju pretposljednjih duhovnih vježbi napisala sam: „Odlazim s mišlju da mi Bog šalje prilike da 
živim svoj poziv na šarolikiji, zreliji i bogatiji način. 

S osjećajem zahvalnosti, nade i radosti, ovo iskustvo dijelim s vama.

s. Hanna Dziatlik, ASC

Od dijaloga do dubljih odnosaOd dijaloga do dubljih odnosa

Europa
Regija Wrocław

ASC u svijetu
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U subotu 13. travnja ove godine sestre Klanjateljice Krvi Kristove, zajedno s Misionarima Krvi 
Kristove, organizirale su hodočašće u svetište Gospe Velikog Hrvatskog Krsnog Zavjeta u Knin. Tim 
smo hodočašćem, deveti put za redom, obilježili Dan obitelji Krvi Kristove. U Marijinom svetištu 
okupilo se, uz sestre, misionare, članove i suradnike Zajednica Krvi Kristove više od 500 sudionika iz 
različitih mjesta naše domovine Hrvatske i Bosne i Hercegovine. 

Dan obitelji Krvi Kristove za nas znači puno jer ga provodimo u zajedništvu, molitvi i međusobnom 
upoznavanju svih nas koji štujemo Krv Kristovu i koji želimo rasti u toj istoj, našoj duhovnosti, slaveći 
zajedno dar otkupljenja i međusobno se ohrabrujući kako bismo u svakodnevnom životu živjeli 
plodove zajedništva u Krvi Kristovoj. Tom crvenom niti, svojom Krvlju, preko naših zaštitnika sv. 
Gašpara Del Buffalo i sv. Marije De Mattias, Gospodin nas je sve povezao čineći od nas jednu veliku 
obitelj.

Kao mjesto našeg ovogodišnjeg susreta izabran je grad Knin koji je kroz povijest bio prijestolnica 
hrvatskih kraljeva i biskupa, a ujedno je imao i veliki značaj za hrvatski narod u vrijeme Domovinskog 
rata. Iz tog razloga, kao duhovna obitelj, htjeli smo moliti i slaviti svetu misu baš na tom mjestu 
prikazujući Krv Kristovu kao zadovoljštinu i kao snagu pomirenja za sve žrtve naše povijesti.

Na početku susreta, u toj prekrasnoj crkvi, p. Ilija Grgić, CPPS, uputio je pozdravnu riječ i održao 
kratku meditaciju o Krvi Kristovoj stavljajući naglasak na važnost krvi koja teče našim venama, ali i na 
važnost Krvi Kristove koja je prolivena iz ljubavi za svakog čovjeka. “Bez krvi nema života”, naglasio 
je, “pa tako ni mi ne bismo mogli živjeti da nismo spašeni i otkupljeni tom neizmjernom cijenom Krvi 
našega Gospodina.”

Molitvu Krunice Krvi Kristove predvodili su, prije misnog slavlja, pojedini predstavnici Zajednica 
Krvi Kristove, a svetu misu predslavio je monsinjor Tomislav Rogić - biskup šibenski koji je nas, 
hodočasnike, u svojoj gorljivoj propovijedi potaknuo na razmatranje Spasiteljeva života; na njegovu 
muku, trpljenje, razapinjanje i prolijevanje Predragocjene Krvi koja je izraz Božje ljubavi i želje za 
spasenjem čovječanstva, darujući nam ono što je najdragocjenije, a to je njegov Sin, žrtvovan iz 
ljubavi. U svemu smo mogli prepoznati samo Ljubav. Ljubav Božju za čovjeka i njegov spas. Kada

Dan obitelji Krvi KristoveDan obitelji Krvi Kristove

Europa
Regija Zagreb

ASC u svijetu
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Otac daruje nešto svoje najdragocjenije, svoga Sina, i dopusti njegovu muku i trpljenje, trpljenje do 
prolijevanja posljednje kapi Krvi tada se tu očituje ništa drugo doli Ljubav. Ljubav za čovjeka. Kroz tu 
srcem izrečenu propovijed imali smo prilike shvatiti i osjetiti veliku i neizmjernu Ljubav, tu tajnu od 
koje zastaje dah. 

Nazočnima se, na kraju misnog slavlja, obratila i s. Zdravka Leutar, ASC, regionalna poglavarica, 
zahvalivši najprije Gospodinu za dar ovog prekrasnog susreta. Također je zahvalila i svima prisutnima 
na sudjelovanju i organizaciji. 

Euharistijsko slavlje završili smo pjesmom: Kraljice neba, raduj se, aleluja! – koja je bila odraz naše 
zajedničke zahvalnosti Isusovoj i našoj Majci Mariji.  

Doista me se posebno dojmilo ovo slavlje i ovaj dan u kojem smo svi sudjelovali dajući svoj 
doprinos u radosti koja je stvarala istinsko zajedništvo. Znakovit je svakako, na takvim hodočašćima, 
susret s drugim članovima Zajednica Krvi Kristove kao i sa sestrama Klanjateljicama i svećenicima.

Ispunjeni radošću, po završetku slavlja, imali smo priliku posjetiti Kninsku tvrđavu, tvrđavu na 
kojoj se ponovno naš barjak vije. Bogu hvala!

Svome domu otišli smo noseći u srcu zahvalnost Gospodinu za ovaj prekrasan dan.

Neka je uvijek blagoslovljena Krv Kristova!

Irena Plavšić, ASC pridružena

ASC u svijetu
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Tijekom ove školske godine planiran je “Laudato sii camp” u srednjoj 
školi Instituta Predragocjene Krvi u Bariju. Fromativni seminar je 
započeo u ožujku s klijanjem sjemena lokalnih sorti kao što su cherry 
rajčice, tikvice i mahune u razredu. Tri su razreda bila uključena na 
različitim razinama u provođenju ovog obrazovnog hortikulturnog 
projekta. Konkretno, treći  razred proveo je preliminarnu SWOT analizu 
kako bi razumio prednosti, mogućnosti i kritične točke koje treba riješiti 
u ovom projektu, s ciljem promicanja kritičkih vještina učenika. Tako su 
sva tri razreda bila aktivno uključena u brigu o klijavosti sjemena, učeći 
iz dana u dan važnost kontinuirane njege.

Dana 26. travnja dogodio se novi i važan obrazovni trenutak, 
otvorenjem obrazovnog vrta u zajednici Bari Carbonara. 

Sve je počelo trenutkom molitve o stvaranju, koja nam je pomogla 
da razmislimo o važnosti brige o prirodi koju nam je Bog podario. 
Uslijedila je teoretska i praktična nastava s nekim agronomima, koji 
su potom zajedno s profesorima pratili učenike u samoj presadi 
povrća, aromatičnog bilja i sjetvi cvijeća. Stvoren je izniman primjer 
agroekologije, a sinergija ovih komponenti omogućila je stvaranje 
vrtnog učenja iz kojeg je svaki učenik mogao učiti i obogatiti se 

iskustvom koje nam je sestra zemlja omogućila da živimo. Djeca su naučila 
kako nastaju i proizvode se glavni plodovi koji svakodnevno stižu na naš stol, 
osvijestivši rad koji stoji iza toga i proces proizvodnje. 

U drugom dijelu prijepodneva jedan od stručnjaka održao je lekciju o 
biološkoj kontroli u skladu s održivom poljoprivredom, koja je završila 

entomološkim opisom dva prirodna antagonista, bubamare 
i čipkarice, donesenih u polje i raspršenih izravno od strane 
mladih, koji su bili fascinirani i entuzijastični.

Bilo je to vrlo zanimljivo iskustvo u kojem su učenici bili ne 
samo angažirani, već i jako uzbuđeni što su naučili nešto novo 
i što su vlastitim rukama stvorili edukativni vrt o kojem će se s 
vremenom brinuti. Bilo je to bogato formativno iskustvo, gdje 
su svi postali svjesni ne samo čuda stvorenoga, nego prije svega 
koliko ga je važno štititi, brinuti se o njemu, ne zagađivati ga i ne 

štetiti mu, zbog neizmjernog dara koji je.
Na kraju nastave uslijedio je i trenutak dijeljenja obroka i slobodne igre, kroz koju su se djeca 

opustila i uživala u zajedničkom druženju.
Zahvaljujemo Institutu Predragocjene Krvi što nam je omogućio da živimo ovo novo obrazovno 

iskustvo podižući svijest o pažnji prema stvenom, stručnjacima koji su poučavali i djeci prenosili 
ljepotu prirode, učiteljima koji su pratili djecu u ovom iskustvu, roditeljima koji su se stavili na 
raspolaganje u pripremi trenutka druženja te svim učenicima na predanosti koju uvijek ulažu u 
izvođenje nastave i projekata.

Nastavnici
s. Marika Console, ASC e Antonella Guerra

S rukama u zemlji
Kamp Laudato Sì s mladima iz IPS-a iz Barija 

Prostor za JPIC/VIVAT
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Posebni događaji

Svake godine, povodom Svjetskog dana molitve za zvanja, papa Franjo nas poziva da razmišljamo 
o dragocjenom daru Gospodinova poziva svakome od nas, članovima njegova vjerničkog i 
hodočasničkog naroda, sudjelujući u njegovu planu ljubavi i utjelovljujući ljepotu Evanđelja u 
različitim situacijama života.

Ovakav dan uvijek je zgodna prilika da se sa zahvalnošću prema Gospodinu prisjetimo vjernog, 
ustrajnog i često skrivenog truda svih onih koji su se odazvali pozivu koji obuhvaća cjelokupno 
njihovo postojanje.

Na dan kada je Crkva slavila svetkovinu svetog Josipa, zaštitnika svih radnika, mi Klanjateljice Krvi 
Kristove radovale smo se u Gospodinu na velikodušnom i hrabrom odazivu naših devet postulanatica 
koje su odlučile slijediti zov svoga srca, nastaviti redovničku formaciju i započeti kanonski novicijat. 
Tri novakinje dolaze iz Regije Zagreb, Antonija Radosoljić, Mirjana Solomun i Tereza Marelić, jedna iz 
Regije Poljska, Marija Perevozchikova i pet iz Regije Tanzanija, Alisia Abera Sweetbert, Anarissa Yusuph 
Magenge, Maria Israel Jackson, Monika Samsoni Pinda i Neema Laurent Mwandu. Ove predane žene 
spremno su se odazvale Božjem pozivu na učeništvo, suočavajući se s izazovima redovničkog života 
slobodna i radosna srca, polažući sve svoje pouzdanje u Boga. 

Prisutnost regionalnih poglavarica Regije Zagreb i Regije Wroclaw i izaslanice regionalne 
poglavarice Tanzanije, članica Vrhovne uprave, Vijeća Regije Italija i drugih sestara iz okolnih područja 
razveselilo je novakinje te njihovu proslavu učinilo posebnom i nezaboravnom. Bio je to prekrasan i 
radostan dan za sve nas u kojem smo se prisjetile svoga zvanja.  

Dok zahvaljujemo Bogu za dar njihova poziva, pratimo ih molitvom, ljubavlju i potporom kako 
bi se ukorijenile u Kristu Isusu kao vitalne članice naše Družbe i autentične apostolske žene koje 
surađuju s Isusom u njegovu djelu otkupljenja.

Kao što naša utemeljiteljica sveta Marija De Mattias kaže: “Moramo marljivo raditi s novakinjama 
za ljubav Isusa Krista. To je vinograd koji, ako se ne obrađuje, neće uroditi plodom: molimo za ove 
mlade žene koje su nam predane i za njih moramo položiti račun Bogu...”. (Pismo 772)

Novicijatska zajednica

Ulazak u Novicijat
1. svibnja 2024.

“Zvao si me, evo me!”
(1 Sam 3)
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Zahvalna sam Gospodinu na njegovu daru da provedem nekoliko dana s postulanticama koje su 
se pripremale za novicijat kako bih molila s njima i za njih.

Naš je hod započeo hodočašćem u Vallecorsu, gdje smo se zaustavile na mjestima koja su obilježila 
temeljne faze kršćanske inicijacije i poziva svete Marije De Mattias. Sestra Isabella i s. Concetta su nas 
srdačno primile, ponudile nam gostoprimstvo i dobar ručak. 

Stigavši u Acuto u večernjim satima, molile smo Utemeljiteljicu za zagovor pred njezinom 
relikvijom u crkvici Kuće Matice u Acutu. Sve sestre koje smo susrele: s. Teresina, s. Martha, s. Rani, s. 
Maria Grazia, s. Maria, s. Angela, s. Transito, s. Gabriella, pokazale su nam naklonost i dobrodošlicu, 
osiguravajući nam klimu vedrine koja nam je pomogla u molitvi. 

Bilo nas je pet: Marija iz Rusije, Mirjana iz Australije, Antonija i Tereza iz Hrvatske. Postulantice iz 
Tanzanije nisu nam se mogle pridružiti, ali su i one nekoliko dana prije nas obavile duhovne vježbe i 
pripreme za ulazak u novicijat. Sestra Mariamma, magistra novakinja, pratila je samo početak našeg 
boravka jer se morala vratiti u Rim kako bi dočekala ostale postulantice iz Tanzanije.

Molile smo u tišini Acuta, posvetivši se slušanju Božje Riječi i razmatranju plodova Duha Svetoga. 
Vrijeme je bilo vrlo promjenjivo, naginjalo je hladnoći i kiši, ali nam je omogućilo da se oprostimo od 
Acuta po prekrasnom sunčanom danu. 

Mlade su se pokazale kao vrlo predane i željne nasljedovanja Gospodina. Vjerujem da je Duh 
Sveti u njima pronašao poslušna i radosna srca. Zahvaljujem im na njihovim molitvama i na onom 
skrivenom spokoju koji je pratio dane provedene zajedno.   

S vremenom će plodovi sazrijeti!

s. Patrizia Pasquini, ASC

Učitelju, nauči nas moliti
Duhovne vježbe za postulanticeDuhovne vježbe za postulantice

Posebni događaji
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9. svibnja – 9. srpnja: s. Danijela i s. Wiesława će biti u Sjedinjenim Američkim Državama kako bi vježbale 

engleski, posjetile sestre Regije i sudjelovale na Izbornom saboru Regije SAD.

Kalendar Vrhovne uprave

Obljetnice redovničkih zavjeta

12. sv ibn ja  – Wich ita
65 obljetnica 

s. Bernadine Wessel
s. Nancy Hanes
s. JoAnn Mark
s. Teresa Bahr

70. obljetnica
s. Jeannine Bahr

s. Laurentia Koehler

75. obljetnica 
s. Mary Kevin Rooney

80. obljetnica
s. Francella Bahr

16. l ipn ja  – Zagreb
50. obljetnica

s. Zrinka Ravnjak

Naše najljepše želje i molitve!

Rođendani: Slavimo život

40. rođendan
s. Liana Campanelli  24. 05. 1984. Italija

60. rođendan
s. Mariola Borawska  02. 05. 1964. Wrocław
s. Mila Pagcial   04. 05. 1964. Filipini

80. rođendan
s. Giuseppina Rinaldi  28. 05. 1944. Italija

90. rođendan
s. Janet Marie Wilhelm 09. 05. 1934. SAD

SvibanjSvibanj

30. rođendan
s. Hang Nguyen  11. 06. 1994. SAD
s. Rojamani Eete  30. 06. 1994. Indija
40. rođendan
s. Venosa Joseph Mallya 13. 06. 1984. Tanzanija
s. Genesia Thomas Baraka 14. 06. 1984. Tanzanija
60. rođendan
s. Vesna Abramović  02. 06. 1964. Zagreb

90. rođendan
s. Giovanna Petitti  24. 06. 1934. Italija
s. Teresa Battilana  28. 06. 1934. Italija

LipanjLipanj

Preselile su u Očevu kućuPreselile su u Očevu kuću

07. 04. 2024. 07. 04. 2024. s.s.  Augusta FesslerAugusta Fessler   Schaan   Schaan
17. 04. 2024. 17. 04. 2024. s. Francesca Girardi  s. Francesca Girardi  ItalijaItalija
26. 04. 2024. 26. 04. 2024. s. Vanilda De Souza Lobato s. Vanilda De Souza Lobato BrazilBrazil

Aniversario!
ya kuzaliwa Feliz

Auguri

Dobrych Urodzin

Alles Gute

HAPPY

Happy Birthday

Feliz cumpleaños

Dobrych

Fel� Aniversário!
Sretan

Buon

Heri ya siku

Sretan rodendan

wishes

Urodzin

Heri ya siku ya kuzaliwa

       Feliz
cumpleanos

zum Geburtstag

birthday

생일 축하해요

생일 축하해요

rodendan

compleanno

Alles Gute zum Geburtstag

Buon Compleanno
Chuc mung

sinh nhat

Chúc mung  
   sinh nhat

U Družbi

Informativni dvomjesečnik

Klanjateljice Krvi Kristove
Vrhovna uprava

Via Maria De Mattias 10, I - 00183 Roma
Godina XXVI. - br. 3, svibanj - lipanj 2024.

Uredništvo:
Barbara Perali, ASC

Debora Brunetti

Prijevod
s. Matija Pavić - hrvatski
s. Betty Adams - engleski

s. Anastazia Floriani - kiswahili
s. Bozena Hulisz - poljski

s. Clara Albuquerque - portugalski
s. Miriam Ortiz - španjolski

s. Johanna Rubin - njemački


